

国基路开展“城市精细化宣传服务日”活动 加大宣传文明条例 助力城市精细化管理

本报讯 为提高广大居民对创建文明城市的知晓率和参与率,不断巩固文明城市创建成果,近日,国基路街道办事处在辖区琥珀名城美树馆小区开展“城市精细化宣传服务日”活动,宣传《郑州市文明行为条例》。

活动期间,工作人员充分利用摆放以《郑州市文明行为条例》为内容的展板及发放宣传精美小礼品等方式,向广大居民宣传城市精细化管理方面的知识,积极引导辖区居民努力提高法律法规意识和

文明素养,有效利用宣传契机,倾听社情民意,收集居民的相关投诉建议。

此次宣传普及活动,共发放宣传册2000余本,接受咨询20余人次,辖区居民对城市精细化管理工作的认识不断提高,增加了居民维护环境参与意识,为全面提升城市精细化管理水平奠定了基础,更有助于创建畅通、整洁、有序的市容环境。

记者 鲁慧
通讯员 赵晓丽 文/图



72岁老人为母亲买面粉 热心巡防队员主动帮忙

本报讯 近日,金水区国基路巡防队员王百彦、韩赛华巡逻到国基路汽配大世界公交站牌时,看到一对70多岁的老年夫妇吃力地从公交车上抬下一袋面粉,再放到小拉车上慢慢拉着往前走。看到两位老人费力的样子,队员便上前帮忙。

经询问,老先生姓刘,家住21世纪社区,今年已经72岁,可在90多岁的老母亲面前仍是个“听话”的孩子。据刘先生介绍,他和老伴已退休多年,一起在家伺候老母亲。老母亲不喜欢到外面吃饭,只喜欢吃刘先生夫妇做的面条、面汤、馒头、包子等,而且还必须用自己年轻时吃的那家面粉厂磨出的面粉,别的面粉她一尝就能分辨出来。孝顺的刘先生为了满足母亲的口味,经常跑到十几公里外的面粉厂买面粉,从不嫌麻烦。

刘先生说,预报近日降雪,担心下雪天无法出远门,就趁着天气好去面粉厂买了一大袋面粉,老伴儿陪他一起前往。两人抬着面粉从公交车上下来后,正发愁怎么把面粉拉回家,就遇到了热心的巡防队员。

王百彦从老人手中接入手拉车,一直将刘先生夫妇送到了家里。两位老人看着王百彦衣服上沾了许多面粉,忙拿出毛巾为他擦拭,并拉着两位队员的手留在家里吃饭,被他们婉言谢绝。队员被两位老人的孝心感动,临走时,为两位老人留下了联系方式,说以后再想买面粉,可以打电话让队员帮忙跑腿儿。刘先生夫妇听了,连连夸赞巡防队员好样的。

记者 鲁慧 通讯员 韩广伟

“路长制”推动辖区环境优美整洁

本报讯 国基路街道自开展“路长制”工作以来,对辖区内道路实行“路长制”管理模式,确定每一条路的路长,明确路长的职责。

在具体实施中,针对存在的问题进行全面摸底排查,及时整治处理,创新体制机制,完善长效管理

机制,错时执法和巡查相结合,日常管理 with 集中整治相结合,宣传教育与强制执行相结合,保证市容巡查员和执法人员随时在岗、随时发现、随时查处,确保问题及时发现、有效处置,切实巩固整治成果。城管办对辖区道路上的“路长制”公

示牌也进行了进一步的排查工作,对丢失及损坏的公示牌进行补修及完善。下一步,国基路办事处将继续做好“路长制”工作,为辖区群众带来优美整洁的环境。

记者 鲁慧
通讯员 韦妙 赵晓丽

城乡接合部环境卫生综合整治成效显著

本报讯 自城乡接合部环境卫生综合整治工作开始以来,国基路街道办事处将此项工作作为优化环境、改善民生的重要抓手,多措并举全力推进整治工作见成效。

明确目标压责任。以专题会议、微信群公告等形式,对整治范围、目标标准等进行明确强调,量化分解任务,细化责任到人,确保整治工作执行有力。精准施策抓整改。清理城市出入口沿线垃圾积存,对绿化带进行清掏,规范地

铁出入口、公交站点附近共享单车摆放,整治长途客运北站周边车辆违停及辖区整体环境卫生,清理各类积存垃圾。齐抓共管显合力。依托网格长、路长、巡防队员等一线工作人员,加强巡查督促,及时上报整改发现的问题。充分发挥党员先锋模范作用,在“全城清洁”行动中亮出身份,带头实干。加强与相关职能部门的沟通协作,定期召开工作推进会,分析研判问题,形成工作合力。长效管理防反

弹。充分运用错时执法,加强巡查工作和联合执法,强化日常保洁,切实做到管理无盲区、保洁全天候、服务全时段、监督全过程的常态化运行。

截至目前,共清理积存垃圾8000余立方米,覆盖防尘网64800余平方米,拆除违章建筑1320余平方米,绿化及播撒草籽2600余平方米,辖区环境卫生面貌得到进一步改善。

记者 鲁慧
通讯员 韦妙 赵晓丽

全城清洁行动让辖区环境焕然一新

本报讯 为了更好地开展辖区全城清洁行动及路长制工作,近日,国基路街道办事处组织辖区部分机关干部、道路路长、社区工作人员、物业人员、沿街商户、志愿者、公共单位员工等,集中在佳帆阳光水岸开展全城清洁行动。

对佳帆阳光水岸及魏河北路上的花坛带、环境卫生、小广告、杂物乱堆乱放等问题进行全面清理,并发动魏河北路上的沿街商户对自家门前“四包”范围内的杂物垃



圾进行清理。路长带领各级人员对自己的道路也进行打扫清理,分工明确。大家不怕冷、不怕苦,在

寒风中让辖区环境焕然一新。

记者 鲁慧
通讯员 韦妙 赵晓丽 文/图

庆祝改革开放40周年 学习张玉滚奉献精神

本报讯 张玉滚是千百山村教师的优秀代表,他不忘初心、潜心教学、精心育人、艰苦奋斗的精神值得学习。张玉滚是河南人的骄傲,更是广大教师和教育工作者学习的榜样。近日,国基路街道决定在辖区内系统深入地组织开展向张玉滚学习活动。

国基路街道组织开展了庆祝改革开放40周年主题教育活动之向张玉滚学习。活动中,集中观看了《时代楷模之张玉滚》的个人典型先进事迹。张玉滚作为一名青年教师,扎根偏僻山村,矢志不渝奋斗在基层教育一线,用坚守和奉献在平凡的岗位上书写着出彩的人生,是广大干部和团员青年身边可信可亲可学的榜样和楷模,是出彩河南人的优秀青年代表。

记者 鲁慧 通讯员 谷阳

